
Вітальне слово Блаженішого Святослава, 

Предстоятеля Української Греко-Католицької Церкви 

 

Високоповажне зібрання, вельмишановні організатори! 

Шановні учасники та гості цієї конференції! 

Дозвольте сердечно привітати вас від імені Української Греко-Католицької 

Церкви. Тема цьогорічної конференції «Стратегії примирення. Роль Церков в 

Україні». Вона організована екуменічною групою «Примирення в Європі: завдання 

Церков в Україні, Білорусії, Польщі та Німеччині», що свідчить про важливість та 

актуальність таких ініціатив для нашого спільного європейського дому. Адже кожен з 

нас у нашому європейському домі покликаний взяти на себе обов’язок оберігати та 

дбати про мир і співпрацю заради спільного добра – утвердження єдності та взаємної 

довіри. 

Сьогоднішня тема торкається справ важливих та істотних у процесі 

майбутнього розвитку європейської України, розвинутої і справжньої демократичної 

держави європейського зразка – де важливою є повноцінна свобода всіх релігій і 

запорука вільного розвитку всіх без винятку народів, що живуть в Україні. 

І ми як Церква обстоюємо проект побудови нашої держави на засадах захисту 

та поваги до людської гідності, спільного блага та солідарності. Ми також хочемо 

шукати діалог з нашими православними братами та допомогти нашій Київській 

Церкві відкрити свою вселенськість, плекаючи у своєму у серці прощення та 

примирення. Вірю, що час Ваших нарад не буде лише звичайним обміном думками, 

але спільним пошуком нових, більш творчих та відважних відповідей на поставлене 

запитання. 

Для цього потрібне вміння слухати аргументи інших, але і вміння гідного 

захисту власних переконань. Такий діалог не є легким, але єдино можливим. Тому 

радію, що організатори та учасники цієї міжнародної екуменічної конференції обрали 

тему, яка стане імпульсом до подальших та глибших братніх взаємовідносин між 

Церквами, народами та культурами. Нехай Господь благословить Вашу працю заради 

Божої слави та більшої відкритості на діалог та миробудування. 


